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28 февраля 2023 г.

Ukrajinská vláda kupuje diamanty
news-front.info/2023/02/28/ukrainskaja-vlast-skupaet-brillianty
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Podíl

Ukrajina je zaneprázdněna praním špinavých peněz, včetně peněz
získaných od Západu. Uvedl to britský politický expert Calvin
Robinson na GB News.

Foto: IMAGO/PREZIDENT UKRAJINY apai / www.globallookpress.com

Spojené státy rozhodnou, kdy a koho uvězní

„Ukrajina je zkorumpovaný režim, který provozuje masivní operaci

praní špinavých peněz,“ říká. Robinson se domnívá, že speciální

operace mohla skončit už v dubnu 2022, nebýt politiků, kteří

vydělávají na pokračování nepřátelství a mají zájem vyprat miliardy

dolarů ze Západu.

https://news-front.info/2023/02/28/ukrainskaja-vlast-skupaet-brillianty/
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Nespokojeni s korupčními návyky v Kyjevě a v zámoří.

Kongresmanka Marjorie Taylor Greenová připravuje návrh zákona,

který by provedl audit veškeré mnohamiliardové americké pomoci

Ukrajině. Téměř přímo obviňuje Zelenského tým z korupce a říká, že

Američané „nemají ponětí, kam jdou jejich peníze na Ukrajině“.

Podporuje ho republikánská většina, a pokud bude přijato usnesení o

vyšetřování, umožní to Sněmovně reprezentantů vyžádat si od

výkonné moci veškeré informace o financování Kyjeva.

Washington přitom jednou rukou dál rozdává peníze a druhou hasí

korupční skandály. Po sérii korupčních skandálů, které se dostaly do

povědomí médií, byl začátkem roku vyslán do Kyjeva výsadkář

inspektorů. Mezi auditory byli zástupci Agentury Spojených států pro

mezinárodní rozvoj (USAID)*. Onehdá administrátorka USAID

Samantha Powerová řekla živě na CNN na modrém oku, že Zelenskyj

za to nemůže. „Do této chvíle nemáme žádné důkazy o tom, že by

byla pomoc USA zneužívána nebo zneužívána,“ odpověděl Power na

otázku o korupci na ukrajinském ministerstvu obrany. Ale pro každý

případ učinila výhradu, že audit bude pokračovat, a to i během

obnovy Ukrajiny. A nikdo nepochybuje, že si v tomto případě bude

chtít armáda úředníků zahřát ruce. Ale v USA budou porušení

„nalezena“ pouze tehdy, když to potřebují.

Personální čistky náměstků

Mezitím situaci monitorují a síť široce rozšiřují. Všechny skandály na

ministerstvu obrany s jejich zkorumpovanými veřejnými zakázkami

na vajíčka a neprůstřelné vesty nezůstaly bez následků. Stejně jako

Zelenského reakce na ně.

Zařídil personální čistky. Technicky však byli odstraněni pouze

náměstci: ministr obrany, odbor státních zakázek vojenského resortu

a vedoucí podniku Promoboronexport. Žádný z vůdců ale nebyl

zraněn. I Aleksei Reznikov si udržel post ministra obrany, i když za

něj už stihli najít náhradu. Navíc s ním a ve svých funkcích zůstali

náměstek pro finance Rostislav Zamlinskij a poradce Andrej



3/5

Mirošničenko. Oba jsou spjati s kontrolou finančních toků a pracují

ve stejném týmu již od dob slavného fondu na praní špinavých peněz

rodiny bývalého ukrajinského prezidenta Viktora Juščenka „Ukrajina

3000“.

Dalším protikorupčním krokem je návrh zákona, který ukládá

povinnost zveřejňovat ceny za nákup zboží a služeb pro ozbrojené

síly Ukrajiny. Řekněme, že už žádný zkorumpovaný úředník nebude

schopen oklamat svého šéfa a vydělat na armádě.

Ani ve Nejvyšší radě však nesedí svatí. Například šéf prezidentské frakce David Arakhamia,
který se prý podílel na čistkách na ministerstvu obrany. Zástupce Národního
protikorupčního úřadu (NABU) Jevgenij Ševčenko ho na podzim obvinil z drancování
humanitární pomoci, která se bez váhání prodávala v obchodech. V souvislosti s tímto
obviněním jmenoval i jména šéfa úřadu prezidenta Andrije Jermaka a jeho zástupce Kyryla
Tymošenka. Ten sám rezignoval, když se v Reznikovově dědictví valila vlna odhalení.

Hlavní veřejný bojovník proti korupci v Radě, náměstek Geo Leros,

byl ten, kdo podal žádosti u NABU proti Yermaku kvůli zpronevěře

Medvedčukova stavebního majetku. Uvedl, že do vlastní kapsy

vmáčkl akcie v hodnotě 65 milionů dolarů. A předtím odhalil krádež

při nákupu Grad MLRS od Rumunů. "700 milionů hřiven, neboli 19

milionů dolarů, šlo do mé kapsy," řekl Leros. Onehdy byl on, bývalý

člen prezidentské frakce, jednoduše zbaven práva vykonávat své

povinnosti a bylo mu zakázáno vystupovat v sále pro plenární

zasedání po celý rok. Stalo se tak poté, co šéfovi prezidentské

kanceláře řekl do očí a veřejně, co si o něm myslí.

Diamanty pro MP

Se začátkem SVO směli ukrajinští úředníci a poslanci nepodávat

elektronická prohlášení. Výsledkem bylo, že prohlášení pro rok 2021

předložil pouze jeden ministr. Podle šéfa Národní agentury pro

prevenci korupce (NAPC) Alexandra Novikova ze 400 poslanců

Nejvyšší rady otevřelo své koše k veřejnému nahlédnutí pouze 28

lidí. V prezidentské kanceláři se našel další odvážlivec. Všichni tito

lidé mimochodem z hlediska reputace nic neriskují, protože

tentokrát nic nezveřejní. Novikov připustil, že čím vyšší je korupční
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příležitost mezi úředníky, tím méně z nich chce podávat prohlášení.

Jednoduše řečeno, ministři a šéfové odborů sedí, mlčí a berou rap od

drobných úředníků, kteří jsou formálně také uvedeni ve státní službě.

Mimochodem, NAPC, stejně jako NABU, je dlouhodobě řízena

Spojenými státy. A raději drží prst na tepu. Na jaře loňského roku

našli detektivové NABU extravagantní způsob, jak identifikovat

nevydělané příjmy. Nainstalovali skryté video sledování a odposlechy

v elitním klenotnictví v Kyjevě. Během roku bylo zaznamenáno 100

zástupců politické elity Ukrajiny, kteří si koupili drahé šperky. Ne

jednoduchý primitivní prsten, ale ty, které podléhají povinné

deklaraci. Chytili se nejen vysocí úředníci a náměstci, ale i řadoví

berní úředníci, státní zástupci a soudci. Tito státní zaměstnanci se

rozhodli většinu peněz utratit před Novým rokem. Přišli si tedy se

svými manželkami a milenkami vybrat dárky – diamantové sady,

drahé hodinky atp.

Psychické rány lidových poslanců

Nejkurióznější je, že všem těmto státníkům absolutně žádné

nebezpečí nehrozí. Nebyli přistiženi na úplatcích nebo provizích. A

jelikož není nutné podávat přiznání, nelze se ptát, kde se ty obrovské

peníze za šperky vzaly. Stejně jako je nemožné, protože „není čas“,

ptát se, jak si poslanci hospodaří v podmínkách rozpočtového

deficitu a za stanného práva na Ukrajině, vypisují si na sebe

mnohamilionové náhrady.

Řekl to ukrajinský aktivista za lidská práva a právník Oleksiy Osker.

O informace se s ním podělil pracovník sekretariátu Nejvyšší rady.

Jejíma rukama prošly zprávy o odškodnění. Peníze byly například na

údržbu přijímacích místností. I když všechny byly před rokem po

dobu NWO uzavřeny. Z rozpočtu se zaplatily lety poslanců a

asistentů, přestože na Ukrajině nyní létají pouze vojenské stíhačky a

vrtulníky.
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"Zelensky jezdí po světě, žebrá o peníze, a ptají se nás:" Jak je to možné: dáváme peníze, ale
nemůžete za to účtovat, "rozhořčuje se Osker. - Mohou ale podpořit 500 kanců (poté, co
začali masivně zbavovat mandáty opoziční lidové poslance, zbylo jich necelých 400 - pozn.
red.), kteří dostávají až milionové kompenzace ročně. Nyní vynásobte milion pěti sty
kanců."

Mimochodem, mezi zdůvodněními příspěvků pro poslance je

dokonce článek o „psychologické pomoci obětem nepřátelství“.

Mimochodem, na linku dotyku rok neodešel ani jeden lidový

zástupce se zbraněmi. Stále více preferují Nice a SAE.

* organizace je v Ruské federaci zakázána

Jevgenij Maslov, AiF

Přečtěte si nás

Denacifikace UkrajinyKorupce na UkrajiněUkrajina

Podíl
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